 

ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРКИ  КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНОГО ОРГАНА «СОБЛЮДЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИЕЙ МО КРАСНООЗЕРНОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МО ПРИОЗЕРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕБОВАНИЙ БЮДЖЕТНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПРИ РЕКОНСТРУКЦИИ ВОДОПРОВОДА В ДЕРЕВНЕ СВЕТЛОЕ»
Г. Приозерск                                                                                                    07 сентябрь 2018г.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия:   Поручение Приозерской городской прокуратуры  «О проведении проверки по обращению Петровой М.В. «Соблюдение администрацией МО Красноозерное  сельское поселение  требований бюджетного законодательства, при реконструкции водопровода в д. Светлое».
2. Предмет контрольного мероприятия: соблюдение администрацией МО Красноозерсное  сельское поселение требований бюджетного законодательства.
3. Объект контрольного мероприятия: администрация МО Красноозерное сельское поселение 
4. Проверяемый период деятельности: 2018г.
1. Общее положение
По поручению Приозерской городской прокуратуры от 15.08.2018г. №1р-18 (получено 17.08.18г.), в соответствии с Федеральным законом от 07.02.11г. «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫХ ОРГАНОВ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ» №6-ФЗ рамках своей компетенции и полномочий, контрольно-счетным органом проведена внеплановая проверка по обращению  Петровой М.В. «Соблюдение бюджетного законодательства администрацией МО Красноозерное сельское поселение,  при реконструкции водопровода в д. Светлое».
В контрольно-счетный орган для проведения проверки администрацией МО Красноозерное сельское поселение представлены следующие документы:
- Соглашение между администрацией МО Красноозерное сельское поселение и Комитетом по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области  от 30.03.2018г. № 18-БР/18 «О предоставлении в 2018 году субсидии из областного бюджета Ленинградской области бюджету МО Красноозерное сельское поселение Приозерского района на мероприятия, направленные на безаварийную работу объектов водоснабжения и водоотведения, в рамках подпрограммы «Водоснабжение и водоотведение Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышения энергоэффективности в Ленинградской области» (далее Соглашение №18-БР).
- Сводный сметный расчет стоимости строительства на капитальный ремонт сетей водопровода в д. Светлое Приозерского района с отметкой «Проверено» Отдела капитального строительства администрации МО Приозерский район.

- Локальная смета № 02-01-01 на капитальный ремонт сетей водопровода в д. Светлое.

- «Заключение о проверке достоверности определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства» проведенной ГАУ «Управление государственной экспертизы Ленинградской области.

По информации администрации МО Красноозерное:

 В д. Светлое существует система центрального водоснабжения, которая состоит из артезианской скважины, водонапорной башни и  сетей водоснабжения, протяженность сетей водоснабжения составляет 336,33п.м.. Водопроводные сети находится в ветхом состоянии, срок эксплуатации сетей составляет более 50 лет (год строительства 1962), за указанный  срок капитальный ремонт сетей ни разу не производился, что приводит к частным случая аварий водопроводных сетей. Количество аварий на объекте за последние два года превысило 37 случаев. В связи с выше изложенным возникла неотложная необходимость проведение капитального ремонта сетей водоснабжения, для обеспечения безопасности водоснабжения в д. Светлое. 

Администрацией  муниципального образования Красноозерное сельское поселение была произведена работа по проектированию капитального ремонта сетей водоснабжения в д. Светлое, прохождению государственной экспертизы, получению субсидии из бюджета Ленинградской области на безаварийную работу объектов водоснабжения и водоотведения, в рамках подпрограммы «Водоснабжение и водоотведение Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области», проведены конкурсные процедуры в соответствии с 44-ФЗ, заключен муниципальный контракт  на выполнение работ по капитальному ремонту сетей водоснабжения в д. Светлое. Администрация в дальнейшем планирует, исходя из возможностей бюджета в 2019-2021гг, произвести ремонт артезианской скважины и водонапорной башни. 
1.1. Соблюдение норм Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Контрольно - счетным органом проведена проверка соблюдения норм Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» муниципальным образованием  Красноозерное сельское поселение  при выполнении работ по капитальному ремонту сетей водопровода в д. Светлое Приозерского района Ленинградской области в рамках заключенного с ООО «ОблСервис» муниципального контракта №0345300043218000006 от 29 июня 2018г. 

Для проведения проверки была использована информация, размещенная на официальном сайте Единой информационной системы (www.zakupki.gov.ru) (далее – ЕИС) и документы, предоставленные администрацией МО Красноозерное сельское поселения (далее — Субъект контроля).

В июне 2018 году Субъектом контроля  были осуществлены закупочные процедуры определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с целью заключения контракта  на выполнение работ по капитальному ремонту сетей водопровода в д. Светлое Приозерского района Ленинградской области путем проведения электронного аукциона. (Извещение о проведении электронного аукциона для закупки №0345300043218000006 опубликовано в ЕИС  29.05.2018г.).
Документация о закупке размещена на официальном сайте, поддается поиску и доступна для ознакомления любыми заинтересованными лицами,  соответственно, чем соблюден принцип открытости и прозрачности.
При подготовке документации по проведению электронного аукциона заказчик  рассчитывал  НМЦК в соответствии с пунктом 1.8  Приказа Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения НМЦК, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» (далее – Методические рекомендации №567) , согласно которому, рекомендуется при определении НМЦК исходить из необходимости достижения заданных целей обеспечения государственных и муниципальных нужд , которые предусмотрены статьей 13 Закона № 44-ФЗ. 
В соответствии с пунктом 6.1. Методических рекомендаций №567 основанием для определения НМЦК  на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт является проектная документация (включающая сметную стоимость работ), разработанная и утвержденная в соответствии с законодательством РФ.
При определении НМЦК на выполнение работ по капитальному ремонту сетей водопровода в д. Светлое Приозерского района Ленинградской области Субъектом контроля использовался локальный сметный расчет, имеющий положительное заключение проверки достоверности определения сметной стоимости  работ, выданное  Отделом капитального строительства. 

Также Субъектом контроля предоставлено:

-  Положительное заключение государственной экспертизы о проверке достоверности определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства градской области №111004117 от 02.11.2017г., выданное ГАУ «Управление государственной экспертизы Ленинградской области».
НМЦК включает в себя стоимость всего комплекса работ, выполняемых по контракту, стоимость материалов, используемых при выполнении работ, прочие расходы, все налоги и сборы, другие обязательные платежи, выплаченные или подлежащие к выплате.
Таким образом, применяемый метод определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, используемые в процессе подготовки аукционной документации не противоречат законодательству о контрактной системе РФ. 
В случае проведения электронного аукциона заказчик размещает в единой информационной системе документацию о таком аукционе одновременно с размещением извещения о проведении такого аукциона.

В ходе проверки установлено соблюдение сроков размещения извещений о проведении аукциона.

Содержание аукционной документации соответствует  требованиям, установленным п. 1 ч. 1 ст. 64 Закона № 44-ФЗ (в данной статье установлен  перечень информации, которая в обязательном порядке должна быть отражена в аукционной документации).
Заказчиком в документации установлены соответствующие статьи 31 Закона № 44-ФЗ единые требования к участникам закупки.

Заказчиком соблюдались требования статьи 65 части 4 к порядку разъяснений положений документации об электронном аукционе.

Заказчиком в извещении об осуществлении закупки, документации о закупке установлены требования обеспечения заявки, согласно части 1 статьи 44 Закона № 44-ФЗ; требование обеспечения исполнения контракта, согласно части 1 статьи 96 Закона  № 44-ФЗ.

Согласно части 4 ст. 64 Закона № 44-ФЗ к документации об электронном аукционе прилагается проект контракта, который является неотъемлемой частью этой документации. 

В результате проверки было выявлено, что проект контракта, являющийся неотъемлемой частью аукционной документации, отвечает требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок, а так же содержит все необходимые для включения условия, предусмотренные статьей 34 Федерального закона № 44-ФЗ.

По результатам  Протокола подведения итогов электронного аукциона от 21.06.2018. в соответствии с частью 16 статьи 66 Закона №44-ФЗ электронный аукцион признан несостоявшимся. (Допущена и рассмотрена одна заявка).

По итогам несостоявшегося  Электронного аукциона №0145300023416000010  заключен Муниципальный контракт №0345300043218000006 от 29.06.2018г.  с единственным поставщиком на основании пункта 25 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ  с ООО «ОблСервис» на выполнение работ по капитальному ремонту сетей водопровода в д. Светлое Приозерского района Ленинградской области по адресу Ленинградская область, Приозерский район Красноозерное СП, дер. Светлое. Цена Муниципального контракта составляет  10639,2  тыс. руб.  

Согласно дополнительного соглашения на капитальный ремонт сетей водоснабжения в д. Светлое из областного бюджета выделено 9575,3 тыс. руб., из местного бюджета выделено 1063,9 тыс. руб. 
Контракт  заключен с единственным поставщиком на условиях, установленных в документации о закупке, которая признана несостоявшейся, и извещении о ее проведении по цене, предложенной участником закупки, с которым заключается контракт, но не выше начальной (максимальной) цены контракта. 

Согласно статье 70 Закона №44-ФЗ контракт не может быть заключен ранее, чем через десять дней с даты размещения в ЕИС протокола подведения итогов электронного аукциона. 
        В ходе оценки заключенного контракта установлено нарушение  срока заключения контракта по результатам электронного аукциона.
      Для информации
     В соответствии с ч.3 ст.7.32 КоАП РФ  нарушение должностным лицом заказчика сроков заключения контрактов или уклонения от заключения контрактов влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятьдесят тысяч рублей. (Группа нарушений 4  статья 4.32 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренный Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате РФ 17.12.2014г. протокол №2-СКСО (в редакции от 22.12.2015 г. )
В соответствии с частью 2, 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ и Правилами ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденными постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 года № 1084, заказчик обязан в течение трех рабочих дней с даты заключения контракта  внести сведения в единый реестр государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте. 

При проверке единого реестра государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте установлено, что Субъектом контроля информация о заключении контракта внесена в единый реестр государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте  с нарушением  установленного срока.
Контракт №0345300043218000006 заключен 29.06.2018г., сведения внесены   04 .09.2018г.

      Для информации
     В соответствии с ч.2 ст.7.31 КоАП РФ  нарушение должностным лицом заказчика сроков размещения в ЕИС сведений о заключении, изменении, исполнении, расторжении контракта в реестре контрактов влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцать  тысяч рублей. (Группа нарушений 4  статья 4.53 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренный Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате РФ 17.12.2014г. протокол №2-СКСО (в редакции от 22.12.2015 г. )
Окончание выполнения работ по контракту – 31 октября 2018 года. Датой окончания выполнения работ считается дата подписания акта рабочей комиссии о приемке в эксплуатацию законченного строительства. 
Субъектом контроля были предоставлены к проверке Акт №1 от 08.08.2018г. о приемке выполненных работ, составленный по форме КС-2 с отметкой Организации, осуществляющей технический надзор (ООО «Управление капитального строительства) на сумму 1759,8 тыс. руб., Справка № 1 от 08.08.2018г.,  о стоимости выполненных работ и затрат, составленной по форме № КС-3 на сумму  1759,8 тыс. руб.
При проверке в части исполнения контракта по оплате заказчиком выполненной работы, а также отдельных этапов исполнения контракта выявлено нарушение срока оплаты контракта (нарушение ст.94 Закона № 44-ФЗ, ( количество нарушений 1; объем нарушений составил 1759,8  тыс. руб.) :
Оплата за фактически выполненные работы (промежуточные) должна быть произведена Заказчиком согласно пункту 2.6. Контракта не позднее 15 (пятнадцати) дней с момента подписания сторонами справки о стоимости  выполненных работ и затрат (форма КС-3) и прилагаемых к ней актов приемки выполненных работ (форма № КС-2) на основании представленных Подрядчиком счета и счета-фактуры (при необходимости) :

- акт о приемке выполненных работ №1 (КС-2)   подписан  08.08.2018г.;

- справка о стоимости выполненных работ и затрат №1 (КС-3) подписана  08.08.2018г.
- Подрядчиком выставлен счет №81 от 08.08.2018г.  на сумму  1759,8 тыс. руб.

  По факту выполненных работ произведена оплата платежными поручениями №647 и №648 от 31.08.2018г.  на общую сумму  1759,8 тыс. руб.

 Нарушение сроков оплаты за фактически выполненные работы составило  8 (восемь)  дней.
Для информации В соответствии со ст.7.32.5 КоАП РФ  нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе неисполнение обязанности по обеспечению авансирования, предусмотренного государственным или муниципальным контрактом, влечет наложение административного штрафа в размере от тридцати  до пятидесяти тысяч рублей.  (Группа нарушений 4  статья 4.44  Классификатора нарушений , выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренный Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате РФ 17.12.2014г. протокол №2-СКСО (в редакции от 22.12.2015г.)

В соответствии с частью 9 статьи 94 Закона N 44-ФЗ результаты отдельного этапа исполнения контракта, информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге отражаются заказчиком в отчете, размещаемом в единой информационной системе в сфере закупок (далее - ЕИС).

Если в контракте этапы его исполнения не определены, но частичная приемка и оплата осуществляются периодически (например, ежемесячно), заказчику необходимо, соответственно в течение 3 рабочих дней со дня каждой приемки и в течение 3 рабочих дней со дня каждой оплаты Заказчиком обязательств по контракту отразить данные сведения  и документы в реестре контрактов.

В нарушение требований статьи 103 Закона 44-ФЗ Субъектом контроля нарушается порядок ведения контрактов в ходе исполнения контракта в части невнесения сведений об этапе (отдельном этапе) исполнения контракта в реестр контрактов.

Рекомендации: Целесообразно составлять отчет после каждой процедуры приемки и оплаты результатов исполнения контракта. Это снизит риск возникновения претензий со стороны контрольных органов.
 В соответствии с пунктом 4.1.3. Контракта Субъектом контроля в течение всего периода выполнения работ по муниципальному контракту обеспечивается технический надзор и контроль в соответствии с контрактом, путем привлечения организации осуществляющей технический контроль и надзор на основании договора, заключенным между Заказчиком и такой организацией.

Субъектом контроля был заключен Муниципальный контракт №059-2018/ск от 30.06.2018г. с ООО «Управление капитального строительства» на оказание услуг по осуществлению строительного контроля за работами по капитальному ремонту сетей водопровода в д. Светлое Приозерского района Ленинградской области»

В рамках проведенной проверки в сфере закупок  выявлены нарушения законодательства РФ  и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, за которые Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Нарушения:
1. Нарушение части 9 статьи 70 Закона №44-ФЗ. Нарушение сроков заключения контрактов. (Группа нарушений 4  статья 4.32 Классификатора нарушений.)
2. Нарушение части 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ и п. 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденными постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 года № 1084. Несвоевременное представление информации и документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками. (Группа нарушений 4  статья 4.53 Классификатора нарушений).
3. В нарушение требований  статьи 94 Закона №44-ФЗ оплата по контракту производилась с нарушением сроков оплаты. (Количество нарушений 1; Объем нарушений составил  1759,8 тыс. руб.). (Группа нарушений 4  статья 4.44  Классификатора нарушений , выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренный Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате РФ 17.12.2014г. протокол №2-СКСО (в редакции от 22.12.2015г.)

Предложения:
1. Строго руководствоваться положениями Федерального закона №44-ФЗ и иными     нормативными правовыми актами Российской Федерации о контрактной системе;
2. Своевременно и в полном объеме размещать на официальном сайте информацию и     документы, подлежащие опубликованию.
Председатель Контрольно-счетного органа              
МО Приозерский район                                                

                                                                                    -------------------------------- В.Н.Карпенко         
Исх. 01-02-91/18-0-0

От 05.08.18г.
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