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Удержания из страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии производятся на основании:

 исполнительных документов;

решений органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, о взыскании сумм страховых пенсий, фиксированных выплат к страховым пенсиям  излишне выплаченных пенсионеру в связи с нарушением положений  настоящего Федерального закона;

решений судов о взыскании сумм страховых пенсий, фиксированных выплат к страховым пенсиям  вследствие злоупотреблений со стороны пенсионера, установленных в судебном порядке.

 Удержание производится в размере, исчисляемом из размера установленной страховой пенсии.  Удержано может быть не более 50 процентов, а в установленных законодательством Российской Федерации случаях не более 70 процентов страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии. Удержания на основании решений органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, производятся в размере, не превышающем 20 процентов страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии.

 В случае прекращения выплаты страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии до полного погашения задолженности по излишне выплаченным суммам указанной пенсии или выплаты, удерживаемым на основании решений органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, оставшаяся задолженность взыскивается в судебном порядке.
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