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Кому можно обжаловать действия судебного пристава-исполнителя?

В силу ст. 121 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ                               «Об исполнительном производстве» право на обжалование постановлений судебных приставов-исполнителей, их действий, а также бездействия по исполнению исполнительного документа предоставлено сторонам исполнительного производства, иным лицам, чьи права и интересы нарушены.

Указанная жалоба адресуется старшему судебному приставу – начальнику территориального отдела УФССП России.

Жалоба подается в письменной форме и должна содержать сведения о должностном лице, чьи действия (бездействие) обжалуется, сведения о лице, подающем жалобу, основания для обжалования, требования лица, подавшего жалобу.

Срок направления жалобы в порядке подчиненности составляет 10 дней со дня вынесения судебным приставом-исполнителем или иным должностным лицом постановления, совершения действия, установления факта его бездействия.

В случае, если лицо не знало о нарушении его прав судебным приставом-исполнителем, однако не было надлежащим образом извещено о времени и месте совершения действий, жалоба подается в течение 10 дней со дня, когда это лицо узнало или должно было узнать о вынесении постановления, совершении действий (бездействии).

Однако если имеются уважительные причины пропуска срока подачи жалобы в порядке подчиненности, лицо, чьи права нарушены, вправе вместе с жалобой подать ходатайство о восстановлении срока обжалования с приложением документов, подтверждающих уважительность причин.

Срок рассмотрения жалобы составляет 10 дней со дня ее поступления.

Решение по жалобе оформляется в виде постановления и должно содержать сведения о полном либо частичном удовлетворении жалобы, либо об отказе в ее удовлетворении.

Кроме того, вы вправе обжаловать действия судебного пристава-исполнителя территориальному прокурору или в суд. 
В.Д. Звонарев , 8-987-650-54-16
