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Существует ли в настоящее время уголовная ответственность за подделку маркировки товаров?

Общественная опасность использования поддельных средств идентификации состоит в том, что их применение легализует незаконные товары, которые могут представлять опасность для потребителя, при этом для недобросовестных участников оборота товаров создается возможность ухода от уплаты налогов.

С 1 декабря 2021 года внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, а именно поправки в статью 171.1 Уголовного кодекса России.

Теперь производство или сбыт товаров с использованием заведомо поддельных  средств идентификации для маркировки продукции будут наказываться штрафом в размере до трехсот тысяч рублей, либо лишением свободы на срок до трех лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей. В случае предварительного сговора или участия в преступлении группы лиц срок лишения свободы может составить до четырёх лет со штрафом до 100 тысяч рублей. Если речь идет о крупной партии товара, то штраф увеличивается до 400 тысяч рублей, срок лишения свободы может составить до трех лет. 

