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права на страховую пенсию по старости граждан по программе ДСВ

О реализации права на страховую пенсию по старости граждан, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и уплативших страховые взносы за 2018 год.

Учитывая положения пункта 35 Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах, утвержденной приказом Минтруда России от 21 декабря 2016 г. № 766н, в соответствии с которым территориальный орган ПФР вносит на индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц сведения о физических лицах, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в соответствии со статьей 29 Федерального закона от 15 декабря 2001 г.№ 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» ежегодно до 1 марта года, следующего за истекшим календарным годом, территориальные органы ПФР разъясняли гражданам, добровольно вступившим в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, о целесообразности подачи заявления о назначении страховой пенсии по старости после указанной даты. 
В целях получения выписки из индивидуального лицевого счета, содержащей сведения о сумме страховых взносов, уплаченных в текущем календарном году лицом, добровольно вступившим в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, срок рассмотрения заявления о назначении страховой пенсии по старости может быть приостановлен в порядке, установленном пенсионным законодательством, до поступления такой выписки, но не более чем на 3 месяца.
Решение по заявлению принимается территориальным органом ПФР после поступления выписки из индивидуального лицевого счета застрахованного лица либо по истечении срока, на который приостановлен срок рассмотрения заявления.
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