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18 ноября она отмечает свой юбилейный день рождения 

У нее внимательные глаза, открытая, искренняя улыбка... С таким человеком хочется общаться, делиться радостями и бедами. Она умеет расположить к себе собеседника, готова прийти на помощь. Наверное, такими качествами и должен обладать человек, работающий в социальной сфере, а тем более в Пенсионном фонде, в котором миссия каждого сотрудника - помогать людям в самые трудные и значимые моменты жизни. Это Елена Станиславовна Калмыкова – юрисконсульт государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда РФ в Приозерском районе Ленинградской области.
Сегодня мы не случайно вспомнили об этой замечательной женщине, повод для этого весьма значимый. 18 ноября она отмечает свой юбилейный день рождения.

За плечами этой женщины большой трудовой стаж в организациях Приозерского района и значимая часть его отдана системе обязательного пенсионного страхования.
Елена Станиславовна - это обязательный, принципиальный, целеустремлённый человек, с большой ответственностью относящийся к своей работе. 
Eё труд отмечен множественными наградами разного уровня. Все это - свидетельства ее профессионализма.
В Пенсионный фонд ежедневно по разным вопросам обращаются десятки жителей района. И какая бы ситуация ни складывалась в стране, Пенсионный фонд при любых условиях должен функционировать надежно, чтобы выполнять свою важную и почётную миссию - помогать людям. Работа в Пенсионном фонде напрямую связана с конкретным человеком, нестандартные ситуации возникают постоянно. Индивидуальные вопросы Елена Станиславовна разберет, разъяснит, поможет решить.
Для рядового гражданина огромная внутренняя работа Пенсионного фонда скрыта от глаз. Между тем она очень сложная, предъявляющая высокие требования по исполнению действующего законодательства. Юрисконсульт умеет вовремя прийти на помощь.
Елена Станиславовна живет по принципу: утром с радостью - на работу, вечером с радостью возвращаться домой, где она заботливая дочь, любимая мама и бабушка. Хозяйка всегда тепло, радушно, хлебосольно встречает гостей. Душевная теплота и открытость покоряют окружающих.
В коллективе, где работают в основном женщины, важно дружелюбное расположение. Сотрудники благодарны юрисконсульту за проявление чуткости: Елена Станиславовна даст совет, успокоит и поддержит в сложной ситуации. В ней уникальный сплав работоспособности, твердости в работе и вкуса, женственности в жизни.
С юбилеем Вас, Елена Станиславовна!
Желаем Вам здоровья, счастья, удачи во всех начинаниях!
коллектив Управления ПФР
в Приозерском районе
Ленинградской области
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