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Направляю Вам информацию для размещения В СМИ.
Природоохранной прокуратурой в отношении сельскохозяйственных предприятий, расположенных на территории Киришского, Волховского, Лужского, Тихвинского и Волосовского районов проведена проверка соблюдения правил при сбросе, утилизации и уничтожении биологических отходов.
По результатам проверки на всех предприятиях выявлены нарушения Правил устройства, санитарного состояния и оборудования скотомогильников (биотермических ям), утвержденных Минсельхозпродом Российской Федерации от 04.12.1995 № 13-7-2/469. 
В ООО «Правда» и ООО «Остроговицы» также выявлены нарушения ветеринарно-санитарных Правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов, выразившиеся в отсутствии контроля обеззараживания органических удобрений. На территориях ферм допускается хранение навоза не в специально отведенных местах.
Выявленные нарушения создают угрозу ухудшения состояния окружающей среды и санитарно-эпидемиологической обстановки, а также заболевания населения, чем нарушаются права неопределенного круга лиц на благоприятную окружающую среду и среду обитания, предусмотренные ст. 11 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ст. 8 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения». 
По фактам выявленных нарушений внесено 10 представлений, по результатам рассмотрения которых 8 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности (4 представления в стадии рассмотрения), вынесено 8 постановлений об административных правонарушениях), из которых по ч. 3         ст. 10.8 КоАП РФ (нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов) – 3 и ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ (нарушение правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил) – 4. 


Природоохранный прокурор

старший советник юстиции                                                                        В.И. Мутьев


Р.Э. Агаева 89219829676
