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НЕСВОЕВРЕМЕННАЯ ПЕРЕДАЧА ДОКУМЕНТОВ НЕ ОСВОБОЖДАЕТ БУХГАЛТЕРОВ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ.
Первичный учетный документ должен быть составлен при совершении факта хозяйственной жизни, а если это не представляется возможным - непосредственно после его окончания. Лицо, ответственное за оформление факта хозяйственной жизни, обеспечивает своевременную передачу первичных учетных документов для регистрации содержащихся в них данных в регистрах бухгалтерского учета, а также достоверность этих данных (статья 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»). 

Нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности образует состав административного правонарушения по статье 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Ответственность за нарушения по составлению и представлению отчетности главный бухгалтер несет как должностное лицо. 

Если составление отчетности основывается на документах третьих лиц, главный бухгалтер вправе требовать в письменной форме представления документов (сведений), необходимых для ведения бухгалтерского учета. Данные требования обязательны для всех работников экономического субъекта. 

Аналогичную позицию поддержал Советский районный суд г. Тулы в решении от 22.09.2021 № 12-157/2021, которым главный бухгалтер привлечен к ответственности за искажение бухгалтерской отчетности, некорректные сведения для которой представили иные сотрудники организации. Вместе с тем, ввиду отсутствия требования со стороны главного бухгалтера по представлению достоверных статистических данных, оснований к освобождению от административной ответственности судом не установлено.
