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Главам администраций городских и сельских поселений 
Уважаемые главы администраций!
Предлагаю Вам разместить на сайтах администраций следующую публикацию: Приозерская городская прокуратура информирует.
О новой форме декларации пожарной безопасности. 

28 апреля 2020 года вступил в силу приказ МЧС России от 16 марта 2020 года № 171 «Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по предоставлению государственной услуги по регистрации декларации пожарной безопасности и формы декларации пожарной безопасности».

В новой форме декларации пожарной безопасности по объектам защиты, введенным в эксплуатацию, необходимо будет указывать сведения, которые в настоящее время в декларации не требуются:

- дату ввода объекта в эксплуатацию, проведения реконструкции, капремонта, изменения класса функциональной пожарной опасности;

- объем работ по реконструкции, капремонту;

- реквизиты документов, на основании которых эти работы выполнялись.

Кроме того, изменена структура декларации. Так, в первом разделе необходимо дать характеристику объекта защиты, в частности, по следующим параметрам:

- степень огнестойкости;

- классы конструктивной и функциональной пожарной опасности;

- высота и объем здания;

- количество этажей.

Во втором и третьем разделах декларации необходимо отражать оценку пожарного риска, проведенную на объекте, и оценку возможного ущерба имуществу третьих лиц от пожара.

Четвертый раздел должен содержать сведения о выполнении обязательных мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на объекте.

Предоставление государственной услуги включает в себя следующие административные процедуры: регистрацию заявления и декларации подразделениями МЧС России, предоставляющими государственную услугу; учет деклараций подразделениями МЧС России, предоставляющими государственную услугу; исправление допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления государственной услуги документах.

Заместитель городского прокурора
младший советник юстиции                                                                         Г.А. Менис
В.Д. Звонарев, 33-972

