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Что такое «нестраховые» периоды, перерасчет по данным периодам



Согласно статьи Закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях», который действует с 2015 года в страховой стаж по общему правилу включаются периоды работы и (или) иной деятельности, которые выполнялись на территории РФ, за которые начислялись и уплачивались страховые взносы в УПФР.


Под работой понимается в первую очередь работа по трудовому договору, иной деятельностью — предпринимательская, адвокатская и другие виды деятельности.


Существуют периоды, которые напрямую не связаны с осуществлением работы и уплатой страховых взносов, но при этом могут участвовать в образовании страхового стажа. В  законе от 28.12.2013 они именуются «иными» периодами, которые засчитываются в страховой стаж. Эти периоды на профессиональном языке называются «нестраховыми», хотя такого понятия указанный период не содержит. «Нестраховые» периоды засчитываются для назначения пенсии, если им предшествовали или за ними следовали периоды работы. Перечень «нестраховых»  периодов закреплен в статье 12 закона 400-ФЗ. Сейчас существует 10 видов  «нестраховых»  периодов: 

-период прохождения военной службы, а также другой приравненной к ней службы, предусмотренная Законом РФ от 12.02.1990 № 4468; 

- период получения пособия по обязательному страхованию в период временной нетрудоспособности;

- период получения пособия по безработице;

-период содержания под стражей лиц, необоснованно привлеченных к уголовной ответственности, необоснованно репрессированных и в последствии реабилитированных, и период отбывания наказания в местах лишения свободы и ссылки; 

-период проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические представительства и консульские учреждения РФ за границей, но не более пяти лет в общей сложности; 

- период проживания супругов  военнослужащих, проходивших военную службу по контракту , вместе с супругами в местностях, где они не могли трудиться в связи с отсутствием возможности трудоустройства, но не более пяти лет в общей сложности;

- период , засчитываемый в страховой стаж в соответствии с ФЗ от 12.08.1995 № 144-ФЗ «Об оперативно-розыскной деятельности»; -   период , в течение которого лица, необоснованно привлеченные к уголовной ответственности и  впоследствии реабилитированные были временно отстранены от должности (работы) в порядке, установленном уголовно-процессуальным законодательством РФ.   

 
1.Одним из  самых распространенных и важных является период ухода осуществляющего трудоспособным лицом за инвалидом первой группы, ребенком — инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет. Его социальную значимость трудно переоценить, учитывая что многие граждане вынуждены ухаживать за нетрудоспособными  близкими, а названный «нестраховой» период позволяет им формировать пенсионные права. Здесь принципиально важно, что период ухода засчитывается в страховой стаж. За каждый полный календарный год этого «нестрахового» периода величина ИПК (индивидуальный пенсионный коэффициент) трудоспособного гражданина, который осуществляет уход, увеличивается на 1,8 балла, что не только влияет на определение права на пенсию, но и положительно сказывается на ее размере.


                            Пример: цена одного балла с 01.01.2019 — 87,24руб.

                                       прибавка к пенсии за один год ухода  157,03руб. (87,24 *1,8)


2.Период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более шести лет в общей сложности. Так называемый перерасчет «по детям».

За период ухода за первого ребенка до полутора лет начисляется- 1,8 балла  

                                                                                за второго ребенка- 3,6 балла

                                                                      за третьего и четвертого- 5,4 балла

                                
Пример: женщина, уволенная  в марте 1987года, осуществляла уход за ребенком 1988г.р. до полутора лет (цена одного балла с 01.01.2019-87,24руб.) Женщине начисляется за год ухода -1,8 балла, до полутора лет- 2,7балла. Прибавка к пенсии составляет 235,55 руб. (87,24*2,7) 


  Лица, получающие страховые пенсии, имеют возможность произвести перерасчет, а именно - заменить период работы периодом ухода за ребенком до достижения им полутора лет. Данный перерасчет выгоден  той категории граждан, кому расчет пенсии за период до 2002 производился из минимального заработка, стажа.   Определить, выгоден данный перерасчет или нет, может только специалист Пенсионного фонда при личном обращении гражданина.    
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