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Пенсионные накопления
«Варианты получения средств пенсионных накоплений»

С 1 января 2015 года изменился порядок расчета и назначения страховой пенсии по старости: страховая пенсии и накопительная пенсии стали самостоятельными видами пенсии.

В чем отличия страховой пенсии от накопительной?

Страховая пенсия формируется в пенсионных баллах, стоимость которых ежегодно устанавливается и увеличивается государством на уровень инфляции в предшествующем году. Она гарантированно растет.

Накопительная пенсия – это ежемесячная выплата за счет средств пенсионных накоплений, которые формируются по выбору гражданина путем инвестирования этих средств государственной или частными управляющими компаниями. Доходность пенсионных накоплений зависит от результатов их инвестирования. То есть могут быть и убытки.

У кого формируются средства пенсионных накоплений в системе обязательного пенсионного страхования? 

- у работающих граждан 1967 года рождения и моложе за счет уплаты работодателем страховых взносов в Пенсионный фонд России,

-   у участников Программы государственного софинансирования,

- у тех, кто направил средства материнского (семейного) капитала на формирование накопительной пенсии.

- у мужчин 1953-1966 года рождения, у женщин 1957-1966 года рождения, средства пенсионных накоплений формировались, если они работали с 2002 по 2004 гг. С 2005 года перечисления взносов на накопительную часть их трудовой пенсии были прекращены в связи с изменениями в законодательства.

Какие существуют варианты получения средств пенсионных накоплений при выходе на пенсию?

Есть три варианта выплат пенсионных накоплений – это единовременная выплата, срочная выплата и выплата накопительной пенсии.

Единовременная выплата пенсионных накоплений выплачивается одной суммой, если размер накопительной пенсии составляет пять и менее процентов по отношению к сумме размера страховой пенсии, рассчитанной по состоянию на день ее назначения. Такая сумма выплачивается гражданам, получающим страховую пенсию по инвалидности, по случаю потери кормильца либо социальную пенсию по государственному пенсионному обеспечению, которые достигли пенсионного возраста, но не приобрели право на страховую пенсию по старости по какой либо причине. 

Выплата накопительной пенсии выплачивается, если размер пенсионных накоплений, рассчитанных исходя из ожидаемого периода  Если сумму пенсионных накоплений разделить на ожидаемый период и она будет превышать пять процентов, назначается накопительная пенсия. 

Срочная выплата осуществляется за счет государственной программы софинансирования, средств материнского капитала и дохода от их инвестирования. Продолжительность срочной выплаты не менее 10 лет.                        

Как можно получить пенсионные накопления?

Если пенсионер, у которого формировались пенсионные накопления по обязательному пенсионному страхованию,  до сих пор не обращался за их выплатой, то он может обратиться с заявлением об установлении выплаты. Право на вид выплаты пенсионных накоплений определяют в территориальном органе Пенсионного фонда России. 

Если у гражданина пенсионные накопления по обязательному пенсионному страхованию формировались в негосударственном пенсионном фонде, необходимо обратиться в этот НПФ с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений. Контактные данные негосударственного пенсионного фонда можно узнать на сайте НПФ.
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