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Главе администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район

Соклакову А.Н.

Главам администраций
городских и сельских поселений

             .06.2017         40-116-2017
Уважаемая Татьяна Николаевна!
Прошу Вас в ближайшем выпуске газеты «Приозерские ведомости» разместить следующую публикацию.
В Приозерской городской прокуратуре утверждено обвинительное заключение по уголовному делу о совершении служебного подлога участковым врачом-терапевтом амбулаторно-поликлинической помощи ГБУЗ ЛО «Приозерская МБ»
Приозерским городским прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении М., которая обвиняется в совершении служебного подлога, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений из корыстной и иной личной заинтересованности, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ. 

По версии следствия, М., являющаяся участковым врачом-терапевтом ГБУЗ ЛО «Приозерская МБ»  участкового терапевтического отделения, умышленно внесла в медицинские карты амбулаторных больных, карты диспансеризации, заведомо ложные сведения, свидетельствующие о прохождении диспансеризации определенных групп населения, тогда как фактически диспансеризацию они не проходили и осмотрены врачом не были.
Уголовное дело после вручения копии обвинительного заключения обвиняемому направлено в Приозерский городской суд для рассмотрения по существу.
Заместитель городского прокурора
советник юстиции
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