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Главе администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район

Соклакову А.Н.

Главам администраций
городских и сельских поселений

     .04.2017         40-116-2017
Прошу Вас в ближайшем выпуске газеты «Приозерские ведомости» разместить следующую публикацию.
В Приозерской городской прокуратуре утверждено обвинительное заключение по уголовному делу о совершении мошенничества в особо крупном размере.
Приозерским городским прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении П., 1996 г.р., уроженца пос. Сосново Приозерского района Ленинградской области, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, П., состоя в должности менеджера по продажам ПАО «Сбербанк России», путем обмана, используя свое служебное положение, имея доступ к базе данных банка, оформил на клиентов, неосведомленных о его преступных действиях, индивидуальные условия выпуска и обслуживания кредитных карт, в которых указал кредитный лимит. В дальнейшем, Петров С.В. посредством указанных кредитных карт распорядился похищенными денежными средствами по своему усмотрению, чем причинил материальный ущерб ПАО «Сбербанк России» на общую сумму 1048000 рублей, что является особо крупным размером.

Уголовное дело после вручения копии обвинительного заключения обвиняемому направлено в Приозерский городской суд для рассмотрения по существу.
Заместитель городского прокурора
советник юстиции 
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