Уведомление для жителей, юридических лиц МО Красноозерное сельское поселение
              Администрация МО Красноозерное сельское поселение информирует Вас о переходе на новую систему обращения с отходами с 01.04.2019 года. На основании ФЗ от 24.06.98г №89 (ред. от 29.07.2018г.) «Об отходах производства и потребления» ч.1 ст.24.6 «Сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных от ходов на территории РФ обеспечиваются Региональным Оператором». 
           с 01.04.2019 года  на территорию МО Красноозерное сельское поселение  выходит региональный оператор (далее РО) на оказание услуг по сбору, утилизации ТКО.
          В связи с вышеизложенным, необходимо заключить с региональным оператором – АО «УК по обращению с отходами в Ленинградской области» договор на оказание услуг по обращению с отходами. Заявление в адрес регионального оператора может быть направлено по почтовому адресу: 191015, г. СПб, ул. Шпалерная д.54 лит.В, либо по адресу электронной почты – ro7ter@uklo.ru: сайт  регионального оператора http: uko-lenobl.ru.
В случае не заключения договора напрямую с региональным оператором, действуют Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 г. N 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, N 22, ст. 3168; 2013, N 16, ст. 1972; 2017, N 2, ст. 338; N 11, ст. 1557): 
[bookmark: dst100118]В случае, если потребитель не направил региональному оператору заявку потребителя и документы в соответствии с пунктами 8(5) - 8(7) настоящих Правил в указанный срок, договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами считается заключенным на условиях типового договора (публичная оферта) размещённым  на сайте АО «УК по обращению с отходами в Ленинградской области».
Также напоминаем о том, что складирование крупногабаритных отходов (КГО) строго в отведенных для этого специализированных площадках. В противном случае будут приняты меры к привлечению лиц, складирующим КГО на неотведенных для этого специализированных площадках, к административной ответственности.
  Все свалки, образованные на территории возле гаражей, огородов, сараев и пр. будут выявлены региональным оператором и ликвидированы. Администрация, как собственник земельного участка, будет обязана оплачивать счета за утилизацию свалок РО. В связи с этим, администрация будет вынуждена применить меры к жителям, которые образовывают несанкционированные свалки на землях ОМС, по освобождению самозахваченных земельных участков через суд.
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