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В силу норм Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации потерпевшему по уголовному делу обеспечивается возмещение вреда, причиненного преступлением.

Согласно статье 42 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации потерпевшим является физическое лицо, которому преступлением причинен физический, имущественный, моральный вред, а также юридическое лицо в случае причинения преступлением вреда его имуществу и деловой репутации.

После возбуждения уголовного дела и до окончания судебного следствия при разбирательстве уголовного дела в суде первой инстанции потерпевший вправе предъявить гражданский иск о возмещении имущественного вреда и о компенсации морального вреда.

Гражданский истец по уголовному делу освобождается от уплаты государственной пошлины.

В ходе производства по уголовному делу подлежит установлению характер и размер вреда, причиненного преступлением.

В случае отсутствия спора о размере ущерба, причиненного преступлением, судьбу иска суд разрешает в приговоре.

При наличии спора о размере вреда суд может признать за гражданским истцом право на удовлетворение иска и передать вопрос о размере возмещения для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства.

При этом если исковые требования будут содержать иные требования, помимо возмещения вреда причиненного преступлением, либо возмещение морального вреда, то возможно потребуется оплата госпошлины.

