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Преступники применяют новый способ хищения денежных средств граждан, пользующихся банкоматами.

Схема хищения денежных средств работает следующим образом.

Злоумышленник подходит к банкомату и выбирает операцию без карты (например, перевод на свою карту или номер телефона). Банкомат запрашивает подтверждение операции вводом пин-кода и командой «Вставить карту». Преступник ничего не делает и просто уходит.

Следующий клиент, подходя к банкомату, видит надписи «Вставьте карту», «Введите пин-код». Ничего не подозревая, гражданин вставляет принадлежащую ему карту и подтверждает операцию злоумышленника. Деньги уходят преступнику. Данная уловка срабатывает в течение 90 секунд, после чего идет автоматическая отмена операции.

Чтобы не стать жертвой злоумышленников, во-первых, перед тем, как вставлять карту в банкомат, необходимо внимательно посмотреть, что написано на экране.

Во-вторых, можно предварительно несколько раз нажать кнопку «Отмена». И наконец, следует обращать внимание на большое скопление людей, а также подозрительных лиц в местах расположения банкоматов.

Данная преступная схема рассчитана на невнимательность граждан. Особую группу риска составляют лица пожилого возраста.

