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Электронный способ отзыва нотариальной доверенности.
В конце декабря текущего года на базе Единой информационной системы нотариата заработает новый социально значимый реестр - Реестр распоряжений об отмене доверенностей, выданных в простой письменной форме.

Таким образом доверители получат удобную возможность быстро отозвать у поверенного все полномочия и защитить себя тем самым от рисков злоупотреблений. При этом отменить такую доверенность можно будет и удаленно на портале Федеральной нотариальной палаты.

Единая информационная система нотариата становится централизованной базой сведений обо всех отмененных доверенностях.

Теперь как нотариальные доверенности, так и доверенности в простой письменной форме можно отменить за один день, причем для последних - даже без посещения нотариальной конторы, направив соответствующие сведения на портале Федеральной нотариальной палаты. Распоряжение об отмене документа нужно будет подписать усиленной квалифицированной электронной подписью. Факт извещения всех заинтересованных лиц об отмене доверенности в этом случае будет признаваться автоматически - уже на следующий день после внесения сведений в реестр нотариата.

Доступ к сведениям реестра распоряжений об отмене доверенностей в простой письменной форме будет свободный, круглосуточный и бесплатный для всех.

 
