СОГЛАШЕНИЕ

между администрацией муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области и администрацией Красноозерное сельское  поселение  муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области о взаимодействии в области социально-экономического развития 

г. Приозерск                                                                                    13.01.2022  г.

Администрация муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области, именуемая в дальнейшем «Администрация муниципального района» в лице главы администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области Соклакова А. Н., действующего на основании Устава муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области, с одной стороны, и администрация Красноозерное сельское поселение, именуемая в дальнейшем Администрация поселения, в лице главы администрации поселения Рыбака Андрея Владимировича, действующего на основании Устава от 16.03.2015 г. RU № 475143032014001, с другой стороны, именуемые далее «Стороны», сознавая необходимость создания правовых, организационных и финансовых условий для комплексного социально-экономического развития Красноозерное сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в целях повышения благосостояния и улучшения качества жизни населения, эффективности решения вопросов местного значения, заключили настоящее Соглашение о нижеследующем.

1. Общие положения

1.1. Предметом настоящего Соглашения являются совместные действия Администрации муниципального района и Администрации Красноозерное сельское поселение, направленные на обеспечение последовательного повышения качества жизни населения и устойчивого роста экономики и социальной сферы поселения.

1.2. Целями и задачами настоящего Соглашения являются:

создание условий для роста уровня жизни населения поселения;

повышение эффективности решения вопросов местного значения;

улучшение инвестиционного климата, увеличение предпринимательской активности, привлечение инвестиций в развитие экономики и инфраструктуры поселения;

развитие экономической базы поселения на основе максимального использования местных ресурсов, расширения налоговой базы и содействие сбору налогов;

повышение эффективности использования бюджетных средств, качества и результативности управления социально-экономическим развитием поселения.

2. Обязательства сторон

2.1. Администрация муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области и администрация Красноозерное сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в рамках своих полномочий:

а) Создают условия для:

улучшения демографической ситуации, состояния социальной сферы, уровня жизни населения поселения;

повышения экономического потенциала поселения, инвестиционной активности на территории поселения;

развития малого и среднего предпринимательства;

развития жилищной, инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры поселения;

эффективного управления местным бюджетом;

обеспечения экологической безопасности и рационального использования природных ресурсов.

б) Содействуют реализации инвестиционных проектов на территории поселения.

в) Информируют расположенные на территории поселения население и организации о предоставляемых мерах государственной поддержки, способствуют ее оказанию.

2.2. Администрация муниципального района:

в пределах своей компетенции оказывает поддержку развитию агропромышленного комплекса, малого и среднего предпринимательства, образования, социального обслуживания населения и других сфер экономического развития поселения;

обеспечивает развитие дорожной деятельности, включающей строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и содержание дорог общего пользования местного значения;

организует работу по разработке и утверждению генеральных планов поселений, правил землепользования и застройки поселений, обеспечивает реализацию утвержденных генеральных планов поселений;

обеспечивает контроль за соблюдением в поселении земельного законодательства, законодательства о градостроительной деятельности;

содействует администрации поселения в благоустройстве территории;

оказывает администрации поселения консультационную и методическую помощь по вопросам социально-экономического развития, в том числе в разработке документов территориального планирования;

оказывает организационно-методическую помощь в организации и проведении физкультурно-оздоровительных, спортивных мероприятий на территории поселения, в целях стимулирования развития и пропаганды здорового образа жизни;

осуществляет информационное сопровождение деятельности поселения в местных средствах массовой информации;

принимает меры по расширению и укреплению налогооблагаемой базы на территории поселения, способствует своевременному и в полном объеме сбору налогов и платежей, увеличению объема поступлений в консолидированный бюджет налоговых и неналоговых доходов, оптимизации бюджетных расходов;

обеспечивает проведение анализа значений показателей эффективности развития поселения;

организует совместное рассмотрение итогов социально-экономического развития поселения;

предусматривает поощрение поселений, достигших наилучших значений показателей эффективности развития поселений.

2.3. Администрация поселения:
создает населению условия для равного доступа к основным видам муниципальных услуг;

способствует формированию привлекательного инвестиционного имиджа территории поселения путем создания организационных, правовых и иных условий, необходимых для функционирования эффективной системы поддержки инвестиционной деятельности;

создает условия для обеспечения населения услугами связи;

в пределах своей компетенции принимает участие в стимулировании энергосбережения и повышении энергетической эффективности, в том числе обеспечивает контроль за эффективным и рациональным использованием энергетических ресурсов на территории поселения;

принимает меры по укреплению и развитию налогооблагаемой базы, в том числе по имущественным налогам, способствует своевременному и в полном объеме сбору налогов и платежей, увеличению объема поступлений в консолидированный бюджет налоговых и неналоговых доходов, оптимизации бюджетных расходов, в том числе, обеспечивает:

а) проведение полной инвентаризации объектов недвижимого имущества и земельных участков, находящихся на территории муниципального образования, с целью выявления собственников, не оформивших имущественные права в установленном порядке, а также земельных участков, находящихся в ведении (городского) сельского поселения, на предмет уплаты земельного налога либо арендной платы;

б) проведение совместно с правоохранительными, налоговыми и регистрирующими органами подворных обходов личных подсобных хозяйств, дачных и садоводческих некоммерческих объединений, актуализации данных похозяйственного учета;

в) проведение работы по вовлечению в налогооблагаемую базу по земельному налогу земель, закрепленных за (городским) сельскими поселениями и используемых для выпаса скота жителей поселений, путем создания ассоциаций, сельскохозяйственных кооперативов и других форм совместного пользования землей или по обеспечению уплаты арендных платежей с этих земель;

г) проведение разъяснительной работы через средства массовой информации с потенциальными плательщиками налога на имущество физических лиц и земельного налога, а также субъектами малого и среднего предпринимательства;

д) ведение территориального и похозяйственного учета в (городском) сельском поселении с использованием программно-технологического продукта;

е) взаимодействие с налоговыми органами, обслуживающими подведомственную территорию, в части организации работы по сбору налогов, формирующих доходную часть бюджета (городского) сельского поселения, от налогоплательщиков, осуществляющих деятельность в сельской местности. Оказание содействия в погашении числящейся за юридическими и физическими лицами задолженности по налогам и платежам, поступающим в местные бюджеты;

ж) присвоение адресных характеристик объектам (названия - улицам, номера - домам, иным строениям, помещениям, сооружениям), по которым отсутствует адресная информация;

в пределах полномочий способствует развитию кадрового потенциала (городского) сельского поселения;

ежеквартально представляет в Администрацию муниципального района информацию об итогах реализации настоящего Соглашения.

3. Заключительные положения

3.1. Настоящее Соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих равную юридическую силу, по одному для каждой Стороны.

3.2. Спорные вопросы, возникающие в процессе реализации настоящего Соглашения, решаются Сторонами путем переговоров.

3.3. Стороны по взаимному согласию могут внести в настоящее Соглашение необходимые изменения, которые оформляются в письменном виде и подписываются обеими сторонами. Дополнительные соглашения являются неотъемлемой частью настоящего Соглашения.

3.4. Настоящее Соглашение действует с момента его подписания Сторонами.
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