Уведомление старостам населенных пунктов: д. Светлое и д. Васильево, д. Силино и д. Четверяково
О проведении отбора  инициативных предложений жителей для включения в муниципальную программу «Устойчивое общественное развитие в муниципальном образовании Красноозерное сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2020-2022 годы»

от 07.07.2020  года







д. Красноозерное


Уважаемые старосты, 10.07.2020 год в 14:00 в здании Дома культуры д. Красноозерное (ул. Школьная, д. 9а) состоится собрание рабочей группы по отбору инициативных предложений жителей для включения в муниципальную программу «Устойчивое общественное развитие в муниципальном образовании Красноозерное сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2020-2022 годы».


Для включения в конкурсный отбор инициативного предложения в срок до 12:00 10.07.2020 года необходимо представить следующий перечень документов: 

- протоколы собраний (конференций) граждан сельского населенного пункта с участием старосты, содержащих инициативные предложения с указанием адреса (адресов) их реализации (по форме, установленной решением Совета депутатов муниципального образования Красноозерное сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области);

- протоколы собраний (конференций) граждан сельского населенного пункта с участием старосты об определении видов вклада граждан/юридических лиц в реализацию инициативных предложений (по форме, установленной решением Совета депутатов муниципального образования Красноозерное сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области);

- материалы (документы), подтверждающие фото- и (или) видеофиксациию проведения собраний (конференций) граждан сельского населенного пункта с участием старосты, осуществленной с соблюдением положений статьи 152.1 Гражданского кодекса Российской Федерации. .

Адрес предоставления документации: 188754, Ленинградская область, Приозерский район, д. Красноозерное, ул. Школьная, д. 9а, каб. заместителя главы администрации

Справки и консультации по телефону: 8(813-79)67-493, эл.почта: admkrasnooz@mail.ru.  

И.о. главы администрации







М.С. Чупров
Основание: Распоряжение и.о. главы администрации муниципального образования Красноозерное сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области от 07.07.2020 года № 34-р
