                                                                     Ливневые дожди, град
Человек с первых шагов жизни встречается с явлениями дождя и тумана, снегопада и выпадения града, а сверкание молнии и могучие раскаты грома во время грозы у одних людей вызывают восхищение мощью природы, а у других - страх.

Упоминания об осадках встречаются в самых старых книгах и летописях. Там содержится, конечно, только эмоциональная оценка осадков: сильные, слабые, обильные и т.д. Научное объяснение, а затем и измерение дождя  появились довольно поздно - лишь в XVII веке. В современной научной литературе мы находим следующее точное определение: дождь - это атмосферные осадки, выпадающие из облаков в виде капель воды, диаметром от 0,5 до 6-7 мм; при меньшем размере капель осадки называют моросью.

По научной классификации осадки подразделяются на три вида: моросящие, обложные, ливневые.

Ливневый дождь отличается от обложного не количеством выпавших осадков (иногда ливень даёт совсем немного осадков), а характером дождя, общим типом погоды. Ливневый дождь обычно внезапно начинается и так же внезапно кончается. Продолжительность его невелика, а интенсивность резко колеблется как по времени, так и по месту. Грозовой дождь всегда ливневый. Ливни выпадают из отдельного облака или из узкой зоны облаков. Этим и объясняется сравнительно небольшая продолжительность ливневых осадков.

Катастрофичность ливневого дождя определяется не столько количеством воды, сколько интенсивностью выпадения. Обычно интенсивность осадков оценивается слоем воды, выпавшей в минуту. Про ливень с интенсивностью более 1 мм в минуту говорят: "льёт как из ведра". При интенсивности ливня 1,5 - 2,0 мм в минуту человеку, даже находящемуся под укрытием, становится трудно дышать. Но и кратковременный ливень такой огромной интенсивности опасен, т.к. вода не успевает впитаться в землю. Если такой ливень продолжается часами, то это уже катастрофа. 

Часто ливневые дожди приводят к чрезвычайным ситуациям. 

Ливни и затяжные дожди почти всегда наносят ущерб. Сильные ливни буквально взрывают землю, затапливают пастбище, делают грунтовые дороги непроезжими, ведут к обрушению оврагов к образованию оползней. Затяжные дожди мешают сенокосам, вредят созреванию хлебов, а в пору уборки способны свести урожай к нулю.
Град – это природное явление, в результате которого в атмосфере происходит образование ледяных частей (градин). 

Чрезвычайной ситуацией является выпадение града диаметром 20 мм и более. Опасность градобитий заключается в значительном ущербе, который интенсивный град и обычно сопровождающие его ливни, грозы и шквалы причиняют населению и хозяйству, уничтожая посевы сельскохозяйственных культур на больших площадях, нанося повреждения постройкам, транспортным средствам, линиям электропередачи, связи и другим коммуникациям. Крупный град может стать причиной гибели людей, диких и домашних животных и птиц. Град обычно наблюдается в летний период, но отмечался в мае и сентябре.
 При возникновении града жителям рекомендуется укрыться в защищенных от града местах для снижения ущерба населению, по возможности закрывать ставни окон.

