Протокол № 01

публичных слушаний

«По проекту актуализированной Схемы теплоснабжения МО Красноозерное сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области».

дер. Красноозерное


           




                         22.03.2021 г.
Дата и время проведения публичных слушаний: 22 марта 2021 года, 17.00 час.
Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Приозерский район, д. Красноозерное, ул. Школьная д.9а, в администрации МО Красноозерное сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области.

Основания для проведения публичных слушаний: в соответствии со ст. 14 Федерального закона  № 131–ФЗ  от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. N 190-ФЗ "О теплоснабжении", Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановлением  Правительства РФ от 08.08.2012 N 808 "Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации", ст. 6 Устава МО Красноозерное сельское поселение, проводятся публичные слушания по проекту Схемы теплоснабжения  МО Красноозерное сельское поселение.  Информация о дате и времени проведении публичных слушаний размещена на официальном сайте администрации МО Красноозерное сельское поселение: http://krasnoozernoe.ru/ и на информационных стендах поселения. 
Организатор публичных слушаний: администрация МО Красноозерное сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области. 

Демонстрационные материалы: Проект актуализированной схемы теплоснабжения МО Красноозерное сельское поселение, включая графическую часть и обосновывающие материалы к схеме теплоснабжения МО Красноозерное сельское поселение
Председатель публичных слушаний – глава администрации – А.Н. Радецкий.
Секретарь публичных слушаний – заместитель главы администрации –  Чупров М.С.
На публичных слушаниях присутствуют:

Радецкий А.Н. – глава администрации МО Красноозерное сельское поселение.

Щупко А.В. - депутат Совета депутатов МО Красноозерное сельское поселение. 

Евласов В.Ю. - генеральный директор ООО «ОблСервис»
Представители от общественности:

- председатель МКД № 4 д. Красноозерное Смирнова Н.Г.
- председатель МКД № 7 д. Красноозерное Максимова Е.А.
Проект актуализированной Схемы теплоснабжения  МО Красноозерное сельское поселение размещен на сайте администрации http://krasnoozernoe.ru/ замечания и предложения принимались по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, муниципальное образование Красноозерное сельское поселение, д. Красноозерное, ул. Школьная д.9а, помещение администрации. Проект актуализированной схемы теплоснабжения в электронном виде был направлен в РСО ООО «ОблСервис».  Замечаний и предложений не поступало.

В ходе публичных слушаний замечаний и предложений по проекту актуализированной схемы теплоснабжения МО Красноозерное сельское поселение на период до 2028 года не поступало ни в устной, ни в письменной форме.
Слушания считать состоявшимися, по результатам публичных слушаний проект актуализированной схемы теплоснабжения до 2028 года МО Красноозерное сельское поселение считать одобренным. 

Председатель публичных слушаний                                             А. Н. Радецкий
Секретарь публичных слушаний                                                   М.С. Чупров
