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Для работников социальной сферы Российской федерации был официально учрежден профессиональный праздник, который стал свидетельством признания значимости труда тех, кто работает в социальной защите населения.
Сегодня, коллеги, наш с вами профессиональный праздник — День социального работника.
Празднование Дня социального работника стал доброй традицией и знаком признательности, достойного внимания к людям, наделенным особой миссией — помогать, опекать и заботиться! Главные задачи, которые стоят перед системой социальной защиты населения — это забота о человеке, его нуждах, защита прав гражданина, обеспечение достойного уровня жизни, оказание необходимой и действенной помощи всем, кто в ней нуждается.
В своей работе по реализации социальных гарантий жителям района Управление ПФР в Приозерском районе активно и плодотворно работает с администрацией Приозерского района, находя у команды администрации постоянную поддержку и понимание.
8 июня в зале Управления прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню социального работника. С праздником коллектив Управления поздравил заместитель Главы администрации МО «Приозерский муниципальный район Ленинградской области» Сергей Владимирович ГРЯНКО. 
Почетной грамотой Главы администрации МО «Приозерский муниципальный район Ленинградской области» награждена заместитель начальника отдела назначения и выплаты пенсий, иных социальных выплат Фролова Наталья Николаевна;
Благодарностью Главы администрации МО «Приозерский муниципальный район Ленинградской области» награждена начальник отдела назначения и выплаты пенсий, иных социальных выплат – Коськова Наталья Николаевна;
Благодарственным письмом Главы администрации МО «Приозерский муниципальный район Ленинградской области» награждена главный специалист-эксперт группы оценки пенсионных прав застрахованных лиц Смолева Евгения Владимировна.
Со словами поздравлений и пожеланий к коллективу обратилась Л. Иванина - руководитель Управления. 
Сегодня за добросовестный труд, личный вклад в работу Управления и в честь Дня социального работника награждены Почетной грамотой начальника Управления главный специалист-эксперт отдела назначения и выплаты пенсий, иных социальных выплат – Лебедева Анна Валерьевна; 
Благодарностью начальника Управления – ведущий специалист-эксперт отдела назначения и выплаты пенсий, иных социальных выплат Басаева Лариса Александровна; Благодарностью начальника Управления – ведущий специалист-эксперт отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Матросова Татьяна Георгиевна;
Благодарностью начальника Управления – ведущий специалист-эксперт отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Халимоненко Елена Николаевна.
Дорогие коллеги! Поздравляем вас с праздником и желаем вам: Чтобы ваши сердца всегда оставались открытыми для людей. А ваши золотые руки и уникальные способности применялись в добрых и значимых делах. Ведь наша работа подразумевает в себе все – от доброго слова, так часто необходимого людям, до доброго дела, которое зачастую подразумевает под собой решение множества проблем.
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