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Сын-студент получает компенсацию по уходу за престарелой бабушкой, а летом решил ещё подработать. Нужно ли ему сообщать о своём трудоустройстве в ПФР?
ОТВЕТ: Учащиеся и студенты, получающие компенсацию по уходу за 80-летним (или старше) престарелым или инвалидом I группы, при трудоустройстве в летние каникулы должны известить об этом Пенсионный фонд. Чтобы не образовалась переплата, сделать это следует в течение месяца с начала работы. По окончании трудовой деятельности нужно снова обратиться в ПФР для ее возобновления. В этом случае специалисты ПФР своевременно приостановят выплату, а затем возобновят её.

Компенсация по уходу за 80-летним престарелым или инвалидом I группы устанавливается неработающему трудоспособному лицу. В их числе — студенты и старшеклассники с 16-летнего возраста. Ежемесячная компенсация в размере 1200 рублей выплачивается вместе с пенсией, установленной нуждающемуся в уходе. А при выявлении переплаты в связи с выполнением оплачиваемой работы излишне начисленная сумма взыскивается с лица, ухаживающего за престарелым. 
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